

手机就买真全网通手机



买手机一定要买真全网通手机

努尔·白克力到我市调研能源发展工作

本报讯(记者孙鹏飞)6月15日,国家发改委副主任、国家能源局局长努尔·白克力到我市调研能源发展工作。

省委常委、常务副省长翁杰明,省发展改革委主任刘伟,市长周斌陪同。

努尔·白克力首先来到平煤神马集团首山化工公司,详细了解企业生产经营、技术创新、发展规划等情况,对企业积极探索混合所有制发展模式、大力发展循环经济的做法表示赞赏。他指出,平煤神马集团超前谋划、大胆探索混合所有制发展模式,极大增强了企

业活力,在首山化工公司建成了一条完整的循环经济产业链条,实现了超常规、跨越式发展,取得了可喜可贺的成绩。党中央、国务院高度重视清洁低碳发展,不断推进能源生产和消费革命,促进能源清洁高效利用。发展现代煤化工是推进煤炭清洁高效利用的重要途径,河南在煤炭领域有着丰富的资源优势,不能仅靠销售煤炭发挥其燃料功能,更要依靠先进技术大力发展煤化工,充分发挥煤炭的原料功能。平煤神马集团在推进煤炭清洁高效利用方面进行了有益探索和实践,创造

了成功经验,占领了煤炭高效清洁利用的制高点。希望平煤神马集团进一步拉长循环经济产业链条,加快企业发展步伐,为我国推进煤炭清洁化利用作出更大贡献。

随后,努尔·白克力一行来到平高集团,走进实验室和生产车间,认真听取产品生产、技术特点和销售情况介绍,对企业持续强化技术创新、积极开拓国内外市场、不断加快转型发展取得的成绩给予充分肯定。他说,平高集团高度重视技术创新,不断加大研发投入力度,提高装备研发制造水平,实现了

企业科学发展。努尔·白克力对平高集团和我市正在积极谋划发展的储能项目表示大力支持,他说,近年来,能源科技创新日新月异,能源生产消费新模式不断涌现,储能技术与产品是能源领域的新兴产业,具有很好的发展前景。平高集团有人才基础、有科研实力、有战略眼光,把大力发展工业化储能作为增量业务,对优化企业产业布局、增强发展动力具有重要意义。希望企业加大储能技术研发力度,加快项目前期谋划,为储能产业健康发展作出积极贡献。

1至5月份市重点项目建设顺利推进

宝丰湛河舞钢完成投资目标比例较高

重大项目建设在线 强化督促检查 加快转型发展

本报讯(记者韩江法)6月15日,记者从市政府项目办获悉,今年我市第一批重点项目共352个,总投资2135.1亿元,年度计划完成投资600亿元,其中计划建成项目83个,续建项目153个,计划新开工项目116个。1至5月份352个市重点项目共完成投资287.2亿元,占全年计划投资的47.9%。

按建设阶段分,计划新开工项目116个,1至5月份完成投资38.9亿元,占全年计划投资的20.9%。冠牌管业公司年加工30万吨不锈钢管项目、平陆钢构公司住宅钢结构产业基地、市儿童福利院及未成年人救助保护中心等53个项目已经开工建设。计划建成投产项目83个,1至5月份完成投资78.6亿元,占全年计划投资的58.7%。郑万客专河南段中铁二十局鲁山制梁场项目、隆鑫工业园出口装配线建设项目等10个项目已经建成。续建项目153个,1至5月份完成投资169.8亿元,占全年计划投资的49.7%。其中,河南康龙实业集团现代农业示范园区农产品仓储物流建设项目一期建成;平顶山中兴科技产业园一期展示中心主体完工,正在进行内部装修,固网终端项目已正式投产;郑西高速公路改扩建工程基本全部完工,隧道开挖完成10延米。

按县(市、区)分,宝丰县、湛河区、舞钢市重点项目完成投资占年度投资目标比例较高,达到年度目标49%以上。高新区、叶县重点项目完成投资占年度投资目标比例较低,不到40%。具体各县(市、区)完成投资占年度目标比例见下表:

各县(市、区)完成投资占年度目标比例情况		
名次	县(市、区)	完成年度目标比例(%)
1	宝丰县项目	51.58%
2	湛河区项目	49.99%
3	舞钢市项目	49.80%
4	卫东区项目	46.37%
5	新华区项目	46.32%
6	新城区项目	44.15%
7	石龙区项目	43.97%
8	郟县项目	43.54%
9	鲁山县项目	41.58%
10	高新区项目	39.68%
11	叶县项目	30.27%

按行业分,农业项目完成投资占年度目标比例最高,超过年度目标的50%,交通项目、能源项目、社会事业项目完成投资占年度目标比例较低,不到40%。具体各行业完成投资占年度目标比例见下表:

各行业完成投资占年度目标比例情况		
名次	行业	完成年度目标比例(%)
1	农业项目	57.28%
2	城建项目	49.15%
3	服务业项目	45.34%
4	工业项目	41.41%
5	交通项目	38.33%
6	能源项目	33.93%
7	社会事业项目	28.13%

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

河南省脱贫攻坚整改工作二十问

一、关于集中整治

(1)为什么开展脱贫攻坚整改工作?

为切实解决国家考核反馈我省脱贫攻坚工作存在的“基础工作不精准、资金使用不规范、扶贫帮扶不扎实、脱贫攻坚不平衡、对待考核不严肃”等问题,以及我省在省级考核评估中发现的“基础工作不扎实、宣传发动不深入、帮扶措施不落实、资金管理不严格、脱贫质量不够高”等问题,打好脱贫攻坚翻身仗,省委、省政府决定,在全省开展脱贫攻坚整改工作。

(2)整改工作的举措和目标是什?

按照精准标准找问题、精准要求定措施、精准目标抓退出的思路,落实“六个一”的整改举措,实现“三个零差错”“三个明显提高”的整改目标。

“六个一”,即坚持边排查边整改,对问题一村一村查找,对档案一户一户校准,对帮扶一项一项抓实,对资金一笔一笔审核,对政策一条一条落地,对责任一级一级到人。

“三个零差错”“三个明显提高”,即通过两个月的集中整治,实现贫困户识别零

差错、贫困户退出零差错、扶贫资金使用零差错,精准度明显提高、认同度明显提高、满意度明显提高,彻底扭转被动局面。

(3)如何做到“六个一”?
问题一村一村查找,要以全省脱贫攻坚问题台账为基准,逐村进行查摆,拉出问题清单,建立整改台账。

档案一户一户校准,要对所有农户普遍进行一次排查,将符合条件未纳入扶贫对象的按程序纳入扶贫对象,做到应进全进;对已纳入建档立卡贫困户进行一次再甄别,已达到退出条件的年底履行相关程序,标识退出。对所有脱贫户和贫困户档案信息逐项核实校对,确保准确无误。按照“对2015年以前的相关档案资料进行增补整理存档,对2016年的贫困户信息进行逐户逐项校准,对2017年的贫困户档案资料进行统一规范”的要求,抓好档案资料规范化建设,打牢精准扶贫基础。

帮扶一项一项抓实,要按照贫困户实际需求制订具体帮扶计划,逐项落实帮扶项目,因人施策,避免千篇一律。
(下转第四版)

泥土里建起真感情

——记鲁山县马楼乡官庄村驻村第一书记张现会

今年46岁的张现会是市安监局的一名安全监察员,2016年7月被派到鲁山县马楼乡官庄村担任驻村第一书记。驻村以来,他舍小家为大家,把群众当亲人,和群众同吃同住同劳动,一心一意为了脱贫,成了群众的贴心人、脱贫的领头人。

“我和群众的感情,是在泥土里建立起来的”

官庄村73岁的村民张发是个光棍汉,心脏不好,还患有肺结核病。去年秋天,由于手头紧张,张发舍不得花钱用机器收玉米。为了帮老人收玉米,张发会放弃周末回家时间,从中午一直干到下午4点多,才把七分地的玉米掰完。张发让张现会赶紧回家,张现会说:“我不走了,赶紧

把你的玉米拉完。”于是,两人找来一辆架子车,一直忙到傍晚6点多。

看到张现会衣服湿透,张发感动得不知道说什么好。晚上,张发跑到张良镇买了一只烧鸡回来让张现会吃。张现会说:“张发叔,收割机收一亩玉米才50块钱,你买一只烧鸡花了23块钱,你算算,哪划算哪不划算,你能拿着这钱买烧鸡,咋就不愿意拿这钱收玉米呢?”张发握着张现会的手说:“现会,那是那,这是

这,不是一回事。”

这件事让张现会很受感动。“说实话,我和群众的感情,是在泥土里建立起来的,是在实干中建立起来的。”他说。

想方设法跑资金、要项目

驻村以来,为大家早日脱贫,张现会想方设法跑资金、要项目。在鲁山县扶贫办的帮助下,他协调10万元扶贫资金,为官庄村打井18眼。
(下转第四版)



鲁山县纪委精准执纪助力脱贫攻坚

本报讯(记者常洪涛 通讯员王世祥)6月15日,记者从鲁山县获悉,该县纪委采取“343”工作法,强化精准执纪问责,全力助推脱贫攻坚工作。

“3”即“三个紧盯”:紧盯标准与程序,确保识别退出经得起检验;紧盯资金使用,确保真正惠及贫困群众;紧盯纪律作风,确保脱贫攻坚任务落实。结合工作实际,该县纪委成立脱贫攻坚监督检查工作领导小组,强化专项监督,把握“扶持谁”“谁来扶”“怎么扶”“如何退”四个关键环节,将涉农资金统筹整合作为监管重

点,明确职责,落实问责,确保“三个紧盯”后有有力。

“4”即“四项措施”:澄清底子、收集线索、快查严办、强力督查。根据《鲁山县加强脱贫攻坚监督检查实施办法(试行)》和《鲁山县精准执纪保障打赢脱贫攻坚战专项工作方案》要求,公开搜集问题线索,建立精准执纪台账,坚持问题导向,对脱贫攻坚工作中存在的消极应付、弄虚作假等不正之风和腐败问题,强化问责追究,形成有力震慑。县脱贫攻坚监督检查领导小组通过对25个乡镇(镇)持续进行专项

督查检查,目前已发现问题30余个,问责31人。

“3”即“三个强化”:强化工作责任,强化问责曝光,强化容错免责。该县纪委紧盯县管干部,重点检查科级以上干部在脱贫攻坚中的履职行为,通过一对一谈话、面对面交办问题、压实责任等方式,已约谈科级干部17人,并在县主要媒体通报曝光。同时,在每月召开一次容错免责受理联席会议机制的基础上,对在脱贫攻坚中出现无意过错的党员干部随时受理,最大限度鼓励党员干部在脱贫攻坚中敢于负责、勇于担当。



加快推进郑万铁路建设

6月15日,工人配合吊车在宝丰县周庄镇境内郑万铁路工地的多座桥墩上同时施工。

郑万铁路平顶山段全长67.17公里,途经鲁山县、宝丰县、郟县和市城乡一体化

示范区。为加快推进,建设单位克服建设工期紧、桥梁比例高等困难,增派大型机械、人员在多个现场同时施工,努力争取项目如期竣工通车。
本报记者 王尧 摄

宝丰县中水深度处理湿地项目正式开工

计划总投资2800万元

本报讯(记者孙聪利)6月14日,在宝丰县周庄镇西余村一处杨树林里,随着几台挖掘机开始作业,该县中水深度处理湿地项目正式开工。

据宝丰县淮河治理工作指挥部办公室主任丁国永介绍,中水深度处理湿地项目是市委、市政府安排给该县的重点工作之一,同时也是该县淮河综合治理工程的重要组成部分。

在我市淮河综合治理引水工程的整体规划中,宝丰污水处理厂的中水是淮河上游引水来源之一。“建设这个湿地的主要目的是对宝丰污

水处理厂引入淮河的中水进行深度净化,使其达到四类水质,为淮河补充安全的景观水。”

丁国永说,宝丰县中水深度处理湿地项目计划总投资2800万元,包括两大部分。一部分是湿地建设,计划投资2000万元,规划占地33.3亩,就是在当日开工仪式举行的地方。项目建成后,绿化率达到87%,除改善水质外,还将成为沿河的一处休闲景观;另一部分计划投资800万元,规划占地42亩,在平陆、武西高速桥下建设6处氧化塘,减少水质含氧量,打造沿河景观地带。

认真落实防范措施 确保实现安全度汛

张野在我市检查南水北调工程防汛工作时强调

本报讯(记者刘晓雷)6月15日,国务院南水北调办公室副主任张野带领由投资计划司副司长谢义彬、建管司副司长袁文传、工程建设监管中心副主任吴健等组成的防汛检查组到我市检查南水北调工程防汛工作。省南水北调办公室主任刘正才、副主任杨继成,市委常委、政法委书记黄庚周陪同。

张野一行来到叶县,先后查看了府君庙虹吸工程、澧河渡槽工程,详细了解工程存在的防汛风险点、未来天气走势、当前水情、应急预案制定、防汛物资储备、防汛队伍建设及实战演练等情况。

张野强调,汛期已至,要坚决克服麻痹思想和懈怠情绪,立足于防大汛、抗大洪、抢大险,层层分解任务、落实责任,认真落实各项防范措施,确保实现安全度汛。要进行一次全面的再梳理、再安排、再部署,对可能存在的风险点和防汛安全隐患建立台账,实施清单管理,能整改到位的要立即限期整改;对不能立即整改的,要重点布防、布控。要进一步完善南水北调工程度汛方案、防汛抢险应急预案等,提高针对性、实用性和可操作性。要加强防汛抢险队伍建设,配备齐防汛物资,及早对抢险车辆、机械等进行检修,适时组织开展实战演练,提高快速反应能力,确保防汛抢险队伍召之即来、来之能战、战之必胜。要把确保沿河人民群众生命安全放在首位,与各级地方有关部门、工程管理单位密切联系沟通,建立有效的信息共享机制,加强联动配合,制定周密预案,扎实做好群众转移、应急抢险等工作。要切实加强技术力量建设,配备足够的技术人员和设备,努力提高专业能力,在汛情预报预测、工程调度、险情排查、应急抢险等各个环节提供有力技术支持,为科学防汛、确保工程安全发挥有效作用。要持续开展防汛宣传教育工作,严肃防汛纪律,加强值守检查,密切关注天气、雨水情变化,科学研判天气形势,及时预报预警,确保发现汛情及时上报、妥善处置。